

ਫੋਰਸ ਬਿੱਲ ਦੀ ਪੁਲਿਸ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ 'ਤੇ ਗੁੱਡਮੈਨ ਅਤੇ ਜਾਨਸਨ ਦਾ ਬਿਆਨ

23 ਜੁਲਾਈ, 2021

ਓਲੰਪੀਆ-ਅੱਜ, ਹਾਉਸ ਪਬਲਿਕ ਸੇਫਟੀ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਚੇਅਰ ਰੋਜ਼ਰ ਗੁੱਡਮੈਨ (ਡੀ-ਕਿਰਕਲੈਂਡ) ਅਤੇ ਬਿੱਲ ਸਪਾਂਸਰ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਜੈਸੀ ਜੌਨਸਨ (ਡੀ-ਫੈਡਰਲ ਵੇ) ਦੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ 'ਤੇ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਬਿਆਨ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ [HB 1310](#).

“ਪੁਲਿਸ ਦੇ ਦੁਰਵਿਹਾਰ ਅਤੇ ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਜਨਤਕ ਰੋਹ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ, ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਨੇ ਇਸ ਸਾਲ ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਪੁਲਿਸ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਬਿੱਲਾਂ ਦਾ ਪੈਕੇਜ ਪਾਸ ਕੀਤਾ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਬਿੱਲਾਂ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਅਫਸਰ ਵਿਵਹਾਰ ਲਈ ਸਪਸ਼ਟ ਉਮੀਦਾਂ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਹੈ; ਤਾਕਤ, ਰਣਨੀਤੀਆਂ ਅਤੇ ਉਪਕਰਣਾਂ ਦੀ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਇੱਕ ਅਧਾਰ ਰੇਖਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨਾ; ਅਤੇ ਪ੍ਰਣਾਲੀਗਤ ਤਬਦੀਲੀ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਅਤੇ ਪਾਰਦਰਸ਼ਤਾ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ ਹੈ। HB 1310 ਦਾ ਟੀਚਾ ਵਾਜ਼ਬ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਡਿਊਟੀ ਬਣਾ ਕੇ ਅਤੇ ਡੀ-ਐਸਕੇਲੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਘੱਟ ਘਾਤਕ ਵਿਕਲਪਾਂ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦੇ ਕੇ ਪੁਲਿਸ ਦੀ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਤਾਕਤ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣਾ ਸੀ। ਇਹ ਤਬਦੀਲੀ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਸਿੱਧੇ ਜਵਾਬ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਜੌਨ ਟੀ ਵਿਲੀਅਮਜ਼ ਜਾਂ ਮੈਨੁਅਲ ਐਲਿਸ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਅਪਰਾਧ ਨਾ ਕੀਤੇ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਪੁਲਿਸ ਦੇ ਹੱਥੋਂ ਆਪਣੀਆਂ ਜਾਨਾਂ ਗੁਆਈਆਂ। ਇਹ ਕਾਨੂੰਨ ਡੀ-ਐਸਕੇਲੇਸ਼ਨ ਰਣਨੀਤੀਆਂ ਨੂੰ ਸੰਸ਼ੋਧਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਪੁਲਿਸ ਨੂੰ ਇਸ ਵੇਲੇ ਸਿਖਲਾਈ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਵੋਟਰ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਵਾਨਤ I-940 ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

“HB 1310 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਅਫਸਰਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਬਲ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਰਾਜ ਭਰ ਵਿੱਚ ਸ਼ਕਤੀ ਦੇ ਵੱਖੇ ਵੱਖਰੇ ਮਾਪਦੰਡ ਸਨ। ਇਕਸਾਰ, ਰਾਜ ਵਿਆਪੀ ਮਿਆਰ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਮਨੁੱਖੀ ਜੀਵਨ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਤਰਜੀਹ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕਾਨੂੰਨ ਵਿੱਚ ਸੰਸ਼ੋਧਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਭਾਈਚਾਰਕ ਮੈਂਬਰਾਂ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਨਾਲ ਨੇੜਿਓਂ ਕੰਮ ਕੀਤਾ। ਅਸੀਂ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਫਰੈਟਰਨਲ ਆਰਡਰ ਆਫ ਪੁਲਿਸ ਦਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਇਸ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕਾਨੂੰਨ 'ਤੇ ਸਥਾਈ ਸਹਿਯੋਗ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹਾਂਗੇ। HB 1310 ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਸਰੀਰਕ ਸ਼ਕਤੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨੀ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ, ਵਾਜ਼ਬ ਦੇਖਭਾਲ ਦਾ ਇੱਕ ਮਿਆਰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਮਿਆਰ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਡੀ-ਐਸਕੇਲੇਸ਼ਨ ਰਣਨੀਤੀਆਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ, ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ 'ਤੇ ਬਲ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਹਿਰਾਸਤ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਘੱਟ ਤਾਕਤ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਡੀ-ਐਸਕੇਲੇਸ਼ਨ ਦੇ ਜ਼ਰੀਏ, ਪੁਲਿਸ ਸੰਭਾਵਤ ਅਸਥਿਰ ਸਥਿਤੀਆਂ ਨੂੰ ਫੈਲਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀਪੂਰਨ ਹੱਲ ਲੱਭ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਖਾਸਕਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਜੋ ਮਾਨਸਿਕ ਜਾਂ ਵਿਵਹਾਰਕ ਸਿਹਤ ਸੰਕਟ ਨਾਲ ਪੀੜਤ ਹਨ।

“ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਮਾਂ ਲੱਗੇਗਾ, ਪਰ ਇਹ ਬਦਲਾਅ ਇੱਕ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ। ਕੁਝ ਪੁਲਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਬਲੈਕ ਐਂਡ ਬ੍ਰਾਊਨ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਤਾਕਤ ਦੀ ਵਰਤੋਂ

ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਵਾਸੀਆਂ ਨੇ ਕਾਰਵਾਈ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਅਤੇ HB 1310 ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਸਾਡੇ ਸਮਾਜਾਂ ਵਿੱਚ ਪੁਲਿਸ ਦੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਨੂੰ ਬਦਲਣਾ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਇਸ ਨਵੇਂ ਕਾਨੂੰਨ ਵਿੱਚ ਸੰਕੋਚਕ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। HB 1310 ਸਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਉਸੇ ਆਚਰਣ ਦੇ ਉੱਚੇ ਪੱਧਰ ਤੇ ਰੱਖਦਾ ਹੈ।

“ਅਸੀਂ ਪੁਲਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੀ ਯੋਗਤਾ 'ਤੇ ਨਵੀਆਂ ਹੱਦਾਂ ਬਾਰੇ ਹਾਲ ਹੀ ਦੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਹਾਂ, ਇਨਵੈਲੋਟਰੀ ਟ੍ਰੇਟਮੈਂਟ ਐਕਟ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵਿਹਾਰਕ ਸਿਹਤ ਸੰਕਟ ਵਿੱਚ ਫਸਣ ਲਈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੋਈ ਅਪਰਾਧ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ। HB 1310 ਨੇ ਇਨਵੈਲੋਟਰੀ ਟ੍ਰੇਟਮੈਂਟ ਐਕਟ ਵਿੱਚ ਸੋਧ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਨਿਸ਼ਚਤ ਰੂਪ ਤੋਂ ਸਾਡਾ ਅਮਲ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਵਿਵਹਾਰ ਸੰਬੰਧੀ ਸਿਹਤ ਕਾਲਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਕਮਜ਼ੋਰ ਕਰਨਾ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਇਸ ਦੇ ਉਲਟ, ਐਚਬੀ 1310 ਅਤੇ ਇਸ ਸੈਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਪਾਸ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹੋਰ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਪੁਲਿਸ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਦਖਲ ਦੇਣ ਦੇ ਸੰਦ, ਸਿਖਲਾਈ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇਣਾ ਸੀ ਜੋ ਵਧਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਨੂੰ ਘਟਾਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਵੀ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇ ਇਲਾਜ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਨਵੇਂ ਕਾਨੂੰਨ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਵੀ ਅਫਸਰਾਂ ਨੂੰ ਸੇਵਾ ਦੀਆਂ ਕਾਲਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਰੋਕਦਾ ਅਤੇ ਸਾਡਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਜਵਾਬ ਦੇਣਾ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦਾ ਫਰਜ਼ ਹੈ।

“ਸਾਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਹੈ ਕਿ ਸਮਰਪਿਤ ਲੋਕ ਸੇਵਕ ਜੋ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਸਾਡੇ ਸਮਾਜ ਵਿੱਚ ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਉਹ ਜਨਤਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਨਾਲ ਜਿਸਦੇ ਉਹ ਹੱਕਦਾਰ ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਰੱਖਦੇ ਹਨ, ਨੂੰ ਘੱਟ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਤਾਕਤ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨੂੰ ਸੀਮਤ ਕਰਨ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਗੇ। ਅਸੀਂ ਪੁਲਿਸ ਮੁਖੀਆਂ ਅਤੇ ਅਟਾਰਨੀ ਜਨਰਲ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਕਾਨੂੰਨ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਕਾਨੂੰਨ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ ਹੈ ਬਾਰੇ ਸਪੱਸ਼ਟ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ 2022 ਦੇ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਸੈਸ਼ਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਾਜ਼ੁਕ ਮੁੱਦਿਆਂ 'ਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੀਆਂ ਧਿਰਾਂ ਤੋਂ ਇਨਪੁਟ ਮੰਗਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਾਂਗੇ ਅਤੇ, ਜੇ ਜਰੂਰੀ ਹੋਇਆ, ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਸਪਸ਼ਟਤਾ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਨੂੰਨ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਾਂਗੇ।”

ਪ੍ਰਤਿਨਿਧੀ ਗੁਡਮੈਨ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ ਤੇ, ਵੀਡੀਓ ਅਤੇ ਫੋਨ ਫਾਲੋ -ਅਪ ਇੰਟਰਵਿਊ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।

peter.kitchen@leg.wa.gov ਤੇ ਪੀਟਰ ਕਿਚਨ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ ਜੀ ਪ੍ਰਬੰਧ ਕਰਨ ਲਈ।